Medvebocs
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© i o o3 < < S S ~ o . o o S < 2 S O 3
1000 J(32) J(32) R R 21J(48) R J(48) 2|RRRRR RRRR 0 0 160 180 160 3960
1001 |33(32) 3(32) RR RR 2|RRR RRI(12)  [333(48) 2|R R 0 0 124 180 124 3148
1002 |3(32) J(32) R R 2|RRRR RRRJ(6)  |RRII(12) 2|RR RJ(32) 1|R 0 114 177 117 3404
1003 JJ(32) RR RR RR 1 0 0 0 32 180 32 1464
1004  |3(32) R J(32) R 2|RI(24) JJ(48) RR 2|R R 0 0 136 180 136 2068
1005  |J(32) J(32) J(32) R 3|RRRR RRRR RRRR 0 0 0 96 180 96 2124
1007 |3(32) J(32) R R 2|33J(48) RRJ(12)  [RRR 2|RR RR 0 0 124 180 124 3056
1008 RRJ(8) RJJ(16) RRR RRR 2|RRR RRR RJR 0 0 0 24 180 24 3240
1009 JJ(32) RJ(16) RR RR 2[R 0 0 0 48 180 48 1579
1010  |3(32) J(32) R R 2|RI(24) 3J(48) RR 2 0 0 136 180 136 1428
1011 |3(32) J(32) J(32) R 3|3(56) J(56) R 2|R 0 0 208 180 208 1400
1012 |3(32) J(32) R R 2|3(48) J(48) J(48) 3|RR RJ(36) 1|RJ(40) 1 284 179 285 2360
1013 |J(32) R J(32) J(32) 3|3(56) J(56) R 2|3(72) R 1|RR 0 280 180 280 1720
1014 |3(32) J(32) R R 2|3(48) J(48) R 2|R J(64) 1|RRRRRR 0 224 180 224 1720
1015 |J(32) J(32) R R 2|33(48) RR RR 1 0 0 112 180 112 1428
1016 J(32) J(32) R R 2|JIR RR RR 0 0 0 64 180 64 1543

Jelmagyarazat:

Adott feladatnél J és R betdk: JO6 és Rossz megoldasok. Utana zaréjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokknél a szam a helyesen megoldott feladatok szdmat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, sarga, ha elegendé jo véalasz volt a tovabblépéshez, piros, ha nem.




Kismedve

_

5 | B g g 5 |z| g g |y | = = x| E | s |2s] 8| 5 | <

5| 2 2 2 g |=2] & 2 s |S] & s |S] = s | 8g | & | & | %

© i o o3 < < S S ~ o . o o S < 2 S O 3
2000 |3(32) 3(32) RJ(16) 3(32) 4|3(64) J(64) R 2|(80) J(80) 2|R 0 400 179 401 2316
2001 [J(32) J(32) J(32) J(32) 4|3(64) J(64) J(64) 333(88) RR 1|RR 0 408 179 409 2086
2002 |333(32) RRR RRR RRJ(8) 2|R J(48) J(48) 2|R R 0 0 136 180 136 3038
2003 J(32) J(32) R R 2|R J(48) J(48) 2 0 0 160 180 160 1102
2004 |I(32) J(32) R J(32) 3|R J(56) J(56) 2|R J(72) 1 0 280 180 280 1594
2005  |I(32) J(32) R R 2|RJJ(24) RR RR 1 0 0 88 180 88 1649
2006  |I(32) J(32) R J(32) 3|RRRR 331(56) RRRR 1 0 0 152 180 152 2242
2007 RJ(16) RR RR RJ(16) 2|R R R 0 0 0 32 180 32 1824
2008 RJ(16) RR RR JJ(32) 2|RR RR RR 0 0 0 48 180 48 2204
2009 |33(32) 3(32) 3(32) RJ(16) 4|33J(64) 33)(64) RRJ(16) 3/(88) J(88) 2|RI(52) 1 484 166 498 3076
2010  [J(32) J(32) R J(32) 3|RR RR RR 0 0 0 96 180 96 1482
2011 [I(32) J(32) R J(32) 3|J(56) R J(56) 2|3(72) R 1|R 0 280 179 281 1594
2012 |3(32) J(32) R R 2|RRRJ(6)  |JRR RRRR 1 0 0 70 180 70 2114
2013 [J(32) R R J(32) 2|333(48) RRRR RRRR 1 0 0 112 180 112 2242
2014 |I(32) J(32) R J(32) 3|J(56) J(56) R 2|3(72) J(72) 2|RR 0 352 180 352 1594
2015 |RR RJ(16) RR RJ(16) 2|RR 3J(48) RR 1 0 0 80 180 80 2204
2016 |I(32) J(32) J(32) J(32) 4|33J(64) 33)(64) RRJ(16) 333(88) RJ(44) 2 0 404 180 404 2846
2017 |3(32) J(32) R J(32) 3|J(56) J(56) R 2|3(72) R 1|R 0 280 175 285 1594

Jelmagyarazat:

Adott feladatnél J és R betdk: JO6 és Rossz megoldasok. Utana zaréjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokknél a szam a helyesen megoldott feladatok szdmat jel6li az adott blokkban. Zdld, ha minden feladatot megoldott helyesen, sarga, ha elegendé jo véalasz volt a tovabblépéshez, piros, ha nem.




Nagymedve

_

5 | B g g 5 |z| g g |y | = = x| E | s |2s] 8| 5 | <
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© i o o3 < < S S ~ o . o o S < 2 S O 3
3000 [|33(32) J(32) RR 3(32) 3|J(56) J(56) J(56) 333(80) RJ(40) 2|RR 0 384 177 387 1852
3001 |3(32) 3(32) RJ(16) 3(32) 4|3(64) J(64) J(64) 333(88) RJ(44) 2|3(104) 1 540 157 563 1955
3002 RRR JRJ(8) RRR RRR 1 0 0 0 8 180 8 1386
3003 |R J(32) J(32) J(32) 3|3(56) J(56) 2 0 0 208 180 208 833
3004 |I(32) J(32) J(32) J(32) 4|3(64) J(64) R 2|RR RJ(40) 1|R 0 296 180 296 1493
3005  [I(32) J(32) R R 2|J(48) J(48) J(48) 313(72) J(72) 2|RRRR 0 352 177 355 1323
3006 |RR RJ(16) RJ(16) RR 2|R J(48) J(48) 23(64) J(64) 2|RR 0 256 180 256 1785
3007 RR RR JJ(32) RR 1 0 0 0 32 180 32 924
3008  [J(32) R J(32) R 23(48) J(48) R 2 0 0 160 180 160 1153
3010 [I(32) J(32) J(32) R 3|R J(56) J(56) 2|RRR RRR 0 0 208 180 208 1663
3011 |R J(32) J(32) J(32) 3|R J(56) J(56) 2|3(72) R 1|RR 0 280 180 280 1323
3012 |R R J(32) J(32) 2|J(48) J(48) J(48) 313(72) J(72) 2|RJ(44) 1 396 169 407 1323
3013  |RRI(8) RRR RRR 33)(32) 2|R R J(48) 1 0 0 88 180 88 2077
3014 |I(32) R J(32) R 2|R J(48) J(48) 23(64) 1 0 224 180 224 1238
3015 JJJII(32) RRRRR RRRRJ(2) |RRRRR 2|R 0 0 0 34 180 34 2556
3016 |3(32) 3(32) RJ(16) 3(32) 4|3(64) J(64) J(64) 3(88) R 1 0 392 180 392 1785
3017 RRR RR RR RJ(16) 1 0 0 0 16 180 16 1091
3018 [J(32) J(32) R J(32) 3|R J(56) J(56) 2|RJ(36) R 1 0 244 180 244 1408

Jelmagyarazat:

Adott feladatnél J és R betdk: JO6 és Rossz megoldasok. Utana zaréjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokknél a szam a helyesen megoldott feladatok szdmat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, sarga, ha elegendé jo véalasz volt a tovabblépéshez, piros, ha nem.




Jegesmedve

- —_

5 | B g g 5 x| & g 5 x| & = x| E | x| 25| 8|5 | %

© i o o3 < < S S ~ o . o o S < 2 S O 3
4000 |J(32) R J(32) J(32) 3/3(56) J(56) R 2|R R 0 0 208 180 208 1377
4001 |J(32) J(32) J(32) 1(32) 4(3(64) 1(64) 1(64) 3|1(88) R 1/3(%6) 1 504 160 524 1377
4002 |RI(16) RR RR IR 1 0 0 0 16 180 16 1442
4003 |J(32) R R J(32) 2|33(48) 3)(48) RR 2[R 1(64) 1R 0 224 177 227 1803
4004 |J(32) R R J(32) 2|3(48) J(48) R 2|R R 0[R 0 160 180 160 1377
4005 |J(32) R R J(32) 2|3(48) J(48) R 2|R 0 0 160 180 160 1262
4006 |R J(32) J(32) J(32) 3|R J(56) R 1 0 0 152 180 152 1147
4007 |J(32) 1(32) 1(32) 1(32) 4[RJ(32) 13(64) RJ(32) 3|3(88) R 1|RRI(24) 1 368 178 370 1803
4008 |RJ(16) RR 1(32) 1(32) 3|RJ(28) RJ(28) RR 2|RR R 0 0 136 180 136 2639
4009 |J(32) R J(32) J(32) 3/3(56) J(56) R 2|R 0 0 208 180 208 1262
4010  |RJ(16) RJ(16) RR 1(32) 3/3(56) R R 1 0 0 120 180 120 1868
4011 |(32) J(32) J(32) J(32) 4|3(64) J(64) J(64) 3/3(88) 1 0 408 180 408 1262
4012 |(32) 1(32) 1(32) 1(32) 4(3(64) 1(64) R 2|R3(40) RR 1|RR 0 296 180 296 1607
4013 [33(32) RJ(16) RJ(16) 13(32) 4|3(64) J(64) J(64) 3|RR RR 0 0 288 180 288 2328

Jelmagyarazat:

Adott feladatnél J és R betdk: J6 és Rossz megoldasok. Utana zaréjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokknél a szam a helyesen megoldott feladatok szdmat jel6li az adott blokkban. Zdld, ha minden feladatot megoldott helyesen, sarga, ha elegendé jo véalasz volt a tovabblépéshez, piros, ha nem.




Ursa Minor

- —_

5 | B g g 5 x| & g 5 x| & = x| E | x| 25| 8|5 | %

© i o o3 < < S S ~ o . o o S < 2 S O 3
5000  |J(32) J(32) J(32) J(32) 4[RR R J(64) 1 0 0 192 180 192 1424
5001 |R J(32) J(32) R 2|3(48) J(48) R 2 0 0 160 180 160 1339
5002 |33(32) 3(32) 3(32) RJ(16) 4R J(64) R 1 0 0 176 180 176 2156
5003 |J(32) J(32) R J(32) 3|R J(56) J(56) 2|R 3(72) 1 0 280 180 279 1673
5004 |J(32) J(32) J(32) R 3/3(56) J(56) J(56) 3/3(80) J(80) 2 0 424 180 424 1673
5005  |J(32) J(32) J(32) J(32) 4|3(64) J(64) J(64) 3|3(88) 1(88) 2 0 496 180 496 1673
5006 |J(32) J(32) J(32) J(32) 4(3(64) 1(64) R 2[R J(80) 1 0 336 180 336 1673
5007  |33(32) 13(32) RJ(16) 13(32) 4[RR 3)(64) RJ(32) 2 0 0 208 180 208 2678
5008 |J3(32) 1(32) RJ(16) 1(32) 4R J(64) 1 0 0 176 180 176 1910
5009 |J3(32) 1(32) RR RR 2|3(48) J(48) R 2 0 0 160 180 160 2156
5010  |J(32) 1(32) RJ(16) RR 3/3(56) J(56) J(56) 3/3(80) 1 0 328 180 328 2167

Jelmagyarazat:

Adott feladatnél J és R betdk: JO6 és Rossz megoldasok. Utana zaréjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokkndl a szam a helyesen megoldott feladatok szdmat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, sarga, ha elegendé jo véalasz volt a tovabblépéshez, piros, ha nem.




Ursa Major
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5 | B g g 5 x| & g 5 x| & = x| E | x| 25| 8|5 | %

© i o o3 < < S S ~ o . o o S < 2 S O 3
6000  |J(32) J(32) J(32) J(32) 4(3(64) 1(64) 1(64) 3|3(88) 1(88) 2|RR 0 496 180 496 1553
6001  |J(32) J(32) R J(32) 3/3(56) J(56) J(56) 3 0 0 264 180 264 1241
6002  |J(32) J(32) R J(32) 3/3(56) J(56) J(56) 3|RR R 0 0 264 180 264 1709
6003  |J(32) R J(32) J(32) 3/3(56) R J(56) 2 0 0 208 180 208 1241
6004  |3(32) RR 3(32) 3(32) 3/3(56) J(56) J(56) 3 0 0 264 180 264 1783
6005  |J(32) J(32) J(32) 1(32) 4(3(64) 1(64) 1(64) 3|3(88) 1(88) 2|RI(52) 1 548 165 563 1553
6009  |J(32) J(32) J(32) J(32) 4|3(64) J(64) R 2|R R 0 0 256 180 256 1553
6010  |J(32) J(32) J(32) J(32) 4|3(64) 1(64) 1(64) 3|RJ(44) RR 1R 0 364 179 365 1865
6011  |J(32) J(32) J(32) J(32) 4|3(64) J(64) J(64) 3/3(88) R 1R 0 408 180 408 1553

Jelmagyarazat:

Adott feladatnél J és R betdk: J6 és Rossz megoldasok. Utana zaréjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokknél a szam a helyesen megoldott feladatok szdmat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, sarga, ha elegendé jo véalasz volt a tovabblépéshez, piros, ha nem.




